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  令和２年 第１回帯広市教育委員会会議録 

 

１． 令和２年 １月２１日 火曜日  １７時 ～ １７時１５分 

帯広市教育委員会会議を帯広市役所 教育委員会室に招集する。 

 

２．本日の出席委員 

教 育 長       池  原 佳 一 

教 育 委 員       田  中 厚 一 

教 育 委 員       藤  澤 郁 美 

教 育 委 員       佐々木 しゅり 

教 育 委 員       塩野谷 和 男 

 

３．本日の議事日程  

日 程 第 1  会議録署名委員の指名について 

日 程 第 2  議案第 1 号  帯広市社会教育委員の解職について 

  議案第 2 号  帯広市社会教育委員の委嘱について 

日 程 第 3  その他（1）  今後の事業予定について 

  その他（2）  寄附受納について 

    その他 
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池原教育長  ただ今から、令和２年第１回帯広市教育委員会会議を開会いた

します。 

  出席委員は全員であります。 

  会議は成立しております。 

  ここで諸般の報告をいたします。 

  （佐藤企画総務課長 報告） 

  日程第１、会議録署名委員の指名を行います。 

  会議録署名委員は、田中委員及び塩野谷委員を指名いたします。 

   日程第２、議案第１号、帯広市社会教育委員の解職について及び

議案第２号、帯広市社会教育委員の委嘱についてを一括して議題と

いたします。 

  直ちに説明を求めます。 

草森 部長  議案第１号、帯広市社会教育委員の解職について及び議案第２号、

帯広市社会教育委員の委嘱についてを一括してご説明いたします。

はじめに議案第１号、帯広市社会教育委員の解職についてご説明い

たします。本案はこれまで社会教育委員に委嘱しておりました、松

本健春氏より、委員を辞任したい旨の申出がありましたことから、

本日付で解職しようとするものであります。次に議案第２号、帯広

市社会教育委員の委嘱についてご説明いたします。本案は委員の解

職に伴い、後任委員として、出村行敬氏を委嘱しようとするもので

す。委嘱期間につきましては、帯広市社会教育委員の委嘱の基準、

定数及び任期に関する条例第３条に基づき、前任者の残任期間であ

ります令和３年７月３１日までとなります。以上よろしくご審議賜

りますようお願いいたします。 

池原教育長  これから質疑に入ります。 

各 委 員  ありません。 

池原教育長  別になければ、質疑を終結します。 

  お諮りいたします。 

  議案第１号、帯広市社会教育委員の解職について外１件は、原案

のとおり決定することにご異議ありませんか。 

各 委 員  異議なし。 

池原教育長  ご異議なしと認め、議案第１号外１件は決定されました。 

  日程第３、その他に入ります。 

  その他（１）今後の事業予定についてを議題といたします。 

  直ちに説明を求めます。 

山下調整監  学校教育部の２月の主な事業予定についてご説明いたします。議

案書７ページでございます。教育研究所では帯広市教育研究会一斉

部会研究を２月７日に、各学校を分散会場として、年間を通じて設

定したテーマに基づき研修を深めてまいります。次に第２回教育研

究所運営委員会を２月２６日に、今年度の研究成果について報告す
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るとともに、今後の研究所の在り方等についてご意見をいただく予

定でございます。以上です。 

森川調整監  続きまして、生涯学習部に関する主な事業予定につきまして説明

いたします。８ページ、生涯学習課では帯広市民大学講座「スクー

ルカウンセリングの現場で見える子どもの心」など５講座をご覧の

日程で予定しております。９ページ、文化課では帯広十勝在住、ま

たは出身の音楽家による新人演奏会を２月９日に、文化ホール予定

しております。１０ページ、図書館では令和元年度のとかちジュニ

ア文芸賞表彰式を２月２２日に予定しております。百年記念館では

所蔵するひな人形や御所人形などを展示するロビー展ひな人形展を

２月８日から３月３日まで予定しております。１１ページ、動物園

では、ニホンザルに落花生を給餌する「節分の日！サル山で豆まき

しよう」を２月２日に予定しております。最後に１２ページ、スポ

ーツ振興室では、よつ葉アリーナとかちのオープニングセレモニー

を２月２９日に予定しております。以上です。 

池原教育長  これから質疑に入ります。 

各 委 員  ありません。 

池原教育長  別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  その他（２）寄附受納についてを議題といたします。 

  直ちに説明を求めます。 

佐藤 課長  企画総務課の寄附についてご報告いたします。議案書は１３ペー

ジでございます。令和元年１２月５日に十勝道路株式会社様より滑

り止め用の焼砂 641 ㎏、114 万 280 円相当をご寄附いただきました。

地域ぐるみで子どもを応援する活動の推進のため、市外在住の方よ

り 29 件、計 192 万円のご寄附をいただきました。以上です。 

藤沼 課長  議案書１５ページからでございます。学校教育課からは学校教育

の振興のための奨学事業や教育の研究に役立てるためとして、市外

在住の方 58 名、計 201 万 4 千円のご寄附をいただいております。ま

た、盛和塾帯広様より教育環境の一層の充実を図り、児童・生徒の

読書活動に活用するためとして、帯広市立小中学校及び南商業高等

学校へ 17 万 9,520 円相当の図書のご寄附をいただいております。以

上です。 

渡邊 課長  文化課からは市外在住の方から 22 件、計 51 万 7 千円を、市内宗

教法人真如苑様より 20 万円のご寄附いただきました。以上です。 

前原 館長  議案書２２ページでございます。図書館からは図書資料の充実の

ためとして、136 件、計 299 万 8 千円をご寄附いただきました。以

上です。 

柚原 園長  議案書３０ページでございます。動物園からは市外在住の方 103

件、計 271 万 5 千円を動物展示施設等の整備及び動物の購入のため

としてご寄附いただいております。以上です。 
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河瀬 主幹  議案書３７ページ、スポーツ振興室からは市外在住の方 27 件、計

67 万 9 千円のご寄附をいただいきました。以上です。 

池原教育長  これから質疑に入ります。 

各 委 員  ありません。 

池原教育長  別になければ、質疑を終結し、本件を終了します。 

  事務局から、その他説明事項はありますか。 

事 務 局  ございません。 

池原教育長  事務局からは特にないようですが、各委員からご意見、ご質問等

があれば、お受けいたします。 

藤澤 委員  よつ葉アリーナ十勝がオープンしますが、以前は大会があると一

般市民が体育館を使えない状況の時があったと思います。新しい体

育館ではどのような状況になりますか。 

河瀬 主幹  大きな全国・全道の大会がある時は、今までと違うのは、アリー

ナで大会を行っていても、サブアリーナの方を一般の方に使ってい

ただけると思いますので、今までよりも使い勝手が良いのではない

かと思っています。 

藤澤 委員  ありがとうございます。 

池原教育長  以上で本日の日程はすべて終わりました。 

  これをもちまして、令和２年第１回帯広市教育委員会会議を閉会

いたします。 


